



沙湖景区沙水相依,风光无限。

“五一”假期将至,文旅焕新升级 来宁夏游春天

本报记者 左鸣远 马楠 王洋 王娜 文/图

“五一”假期临近,宁夏各景区、民宿、酒店等积极筹备,力争为游客打造一场精彩纷呈的旅行体验。

当自然景观与国漫创意相遇,会碰撞出怎样的惊喜?在沙湖旅游景区,“2025年宁夏沙湖国漫沙雕艺术节”已于4月12日启幕。13座以“哪吒闹海”“大闹天宫”等经典国漫形象为主题的巨型沙雕错落分布,将“一半水一半沙”的自然景观特色与国漫创意巧妙融合,游客争相拍照。

当景区以艺术装点自然时,贺兰山东麓的多家葡萄酒庄正酝酿着另一番

风味。志辉源石酒庄为迎接各地游客,推出了多种口味的新产品,并开通了线上多平台的咨询与预约服务,让游客能一键开启“美酒+美景”的独特旅程。除此之外,酒庄推出的“葡萄认养计划”能让游客能深度参与葡萄种植与酿造的过程,收获属于自己的葡萄酒。

现下,在民宿中过几天“慢生活”也是很多人的度假首选。贺兰山脚下,银川市西夏区昊苑村内的多家民宿做好准备迎接各地游客。西村海棠民宿负

责人张莉忙着布设庭院内的秋千、户外烧烤炉等设施,同时还在手机上记录需要补充的物品。张莉告诉记者,小院里新增了几间客房,室内室外的设施也都做了补充,不仅要让游客住得舒服,更希望他们能在这里放慢脚步,体验乡村生活的惬意。

从大漠星河到葡萄长廊,从沉浸式演绎到田园诗意,宁夏已做好准备。这个假期,诚邀各地游客共赴这场“塞上春游”,共度一个难忘的假期。



贺兰山脚下昊苑村西村海棠民宿内,工作人员为“五一”假期迎客做准备。



志辉源石酒庄,服务人员接受品酒服务的系统培训。



工作人员在沃福百瑞宁夏枸杞馆布设宁夏特色产品,迎接游客的到来。



在沙湖景区,艺术家们加紧制作沙雕作品,将为游客们带来极具特色的旅游体验。



2025年第三届鸣翠湖大地艺术季——国际稻草人艺术节吸引游客打卡拍照。



在宁夏公路管理中心银川分中心黄羊滩公路养护站内的游客服务中心,工作人员清洁房间,为服务游客做足准备。



鸣翠湖国家湿地公园,工作人员在游船上检查救生衣,确保游客乘船安全。



漫葡·看见贺兰沉浸式演艺小镇的演员们加紧排练,将为游客呈现最精彩的舞台。